

9月24日至28日 不“舰”不散

海军西宁舰、芜湖舰将在青岛奥帆中心面向公众开放 公众可线上免费预约



青岛将在奥帆中心码头举行舰艇开放活动。资料照片

早报9月16日讯 16日上午,北部战区海军发布公告,9月24日至28日将在青岛奥帆中心码头举行舰艇开放活动。届时,海军西

宁舰、芜湖舰将在青岛奥帆中心面向公众开放。这也是海军3年来第5次在青岛举行舰艇开放活动,累计吸引50余万市民游客参与。

本次舰艇开放活动,海军西宁舰、芜湖舰将面向社会公众开放。西宁舰是我国自行研制的052D型导弹驱逐舰,舷号117,于2014年8月下水,2017年1月服役。芜湖舰是我国自行研制的054A型导弹护卫舰,舷号539,于2016年8月下水,2017年6月服役。西宁舰和芜湖舰均隶属于北部战区海军。本次舰艇开放活动实行实名制线上免费预约,公众可通过“北海舰队”微信公众号进行预约登记,预约成功后持有效期内的第二代居民身份证进入码头参观。

舰艇开放活动是公众了解海军的重要窗口,是对民众进行海洋观教育的有效途径。近3年来,在海军成立纪念日、国庆节等节点,海军4次在青岛举行舰艇开放活动,吸引了全国各地游客前来“打卡”。其中,在2023年海军成立纪念日系列宣传教育活动中,青岛是舰艇开放的主要场地。

2024年10月,人民海军首次在国庆假期大规模组织舰艇开放活动,主场也是青岛。除参观舰艇外,市民游客现场体验旗语、打绳结、穿戴防火服等内容,了解海军文化,近距离感受人民海军舰艇的风采和“海军城”的独特魅力。

(青岛早报/观海新闻记者 姜丹宁 通讯员 刘朋朋)

青岛“邮”礼! 最大美洲旅游团来访

“招商伊敦”号邮轮携近600名国际游客邂逅青岛金秋



“招商伊敦”号邮轮。青岛国际邮轮港区服务管理局供图

早报9月16日讯 9月16日清晨,继8月两次访青后,全球唯一五星红旗邮轮“招商伊敦”号再次到访青岛,为山东带来本年度最大美洲旅游团,近600名外籍游客登陆岛城游览。本航次是“招商伊敦”号本年度8次访青计划中首个以北美游客为主的航次。为欢迎国际游客的到来,“Welcome to Qingdao! ——‘招商伊敦’号邮轮国际游客欢迎仪式”在青岛邮轮母港举行,极具中华文化特色的欢迎活动向外国游客传递青岛热情的同时,也开启了游客为期两天的岛城金秋深度游览体验。

一段精彩的舞龙表演为欢迎仪式拉开了帷幕。仪式上,青岛旅游资源英文推介为游客全方位展示了青岛的城市概况、历史渊源、开放发展、文旅资源、游客服务等丰富内容。现场,游客代表收到了青岛“邮”礼大礼包和青岛旅游导览手册及特色文创礼品。现场还设置了非遗及特色产品集市,面塑、刺绣、古典服饰等传统手工艺展示以及琳琅满目的特色产品吸引众多外国游客驻足观赏,非遗匠人的精彩技艺引得惊叹连连,设计精美的青岛文创产品让游客争相购买。富有地方特色

的欢迎活动让外国游客下船伊始便感受到了青岛的热情好客。

在两天的陆上行程中,“招商伊敦”号游客将深度探访包括青啤博物馆、大鲍岛、天主教堂、栈桥、八大关、小鱼山以及崂山风景区等知名景点,多条精心设计的线路满足游客不同需求。在青岛啤酒博物馆,游客们亲手参与啤酒酿造,品味源自1903年的德系风味传承。在历史风貌与现代艺术交融的大鲍岛文化休闲街区,游客们沉浸式体验青岛独有的里院文化,感受穿越百年的城市烟火与商贸繁荣。在崂山风景名胜区,游客们观赏并惊叹山海相连、云飞霞飘的壮丽与道教文化的神秘。中国国旅(青岛)国际旅行社有限公司总经理助理丁宁表示:“近年来游客选择的岸上游线除了传统的崂山、栈桥、青啤博物馆等景点外,更加能够体现传统文化之美、展现民俗风情的历史城区也广受游客好评,像新晋的网红街区‘大鲍岛’,不仅是国内游客喜欢的打卡地,也越来越多出现在国际游客的社交媒体。”

继2024年2月“欧罗巴”号、2025年3月

“欧罗巴2”号邮轮相继带来年度最大欧洲团,如今“招商伊敦”号再次带来年度最大美洲团,9月—11月该邮轮将6次访青,预计将带来约5000名国际游客,主要来自美国、加拿大、澳大利亚等国家。不同于以往朝至夕发的访问港邮轮,“招商伊敦”号多个航次将在青岛停留过夜,让游客有更加充裕的岸上游时间。岸上游玩时间的延长不仅给予旅游产品设计更大的空间,也带来入境游消费的提质扩容,邮轮正在成为中外文化交流、提振入境旅游消费的新载体、新引擎。

(青岛早报/观海新闻记者 刘文超 通讯员 王璇)

/ 相关新闻 /

邮轮旅游受热捧 旅客数量“猛增”

早报9月16日讯 今年以来,随着邮轮经济的持续升温,乘邮轮出行愈发受到旅客青睐。据青岛海关统计,今年前8个月,山东省口岸进出境邮轮28个航次,进出境邮轮旅客5.1万人次,同比分别增长33.3%、65.6%。

青岛国际邮轮母港地处环渤海湾关键节点,凭借独特区位优势,成为连接中国北方与东北亚等地区的重要海上枢纽。青岛国际邮轮母港自开港以来,已开通40条国际航线,辐射日本、韩国、东南亚等地的17个港口城市,是山东省唯一的专业邮轮口岸。

为保障旅客高效通关,青岛海关加强与边检、海事等口岸单位的沟通合作,研究制定“一船一策”监管方案,优化旅客通关流程,提升旅客通关体验。当前,青岛国际邮轮母港旅客通关速度可达每小时1500余人次,全程实现“无障碍”“零待时”。

针对国际邮轮在港口停靠时间短、靠港补给质量与通关时效要求高等特点,海关将其服务重心进一步延伸至物资保障环节,通过优化直供物资通关流程,既提升邮轮物资供应速度,也为企业降本增效。

(青岛早报/观海新闻记者 魏铌邦 通讯员 顾长美 王琳 张芳)

○结婚公告
○金榜题名
○乔迁祝贺
○真情告白
○生日祝福
**吾家有喜·昭告四方
报载为凭·喜印时光**

家有喜事为爱官宣

**官宣热线
0532-66988600**



早报微信公众号

